
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№ 9431 

 
 
 

 
 

гр. София,  29.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав, 

в закрито заседание на 29.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Николова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 11422 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Административната преписка е извадена от плика / в който е била 

изпратена от ответника на Адм.съд- П. и в който е стояла запечатана и приложена 

по д.№ 864/21г на Адм.съд- П./ -  в изпълнение на Разпореждане № 

9193/22.11.21г на докладчика по настоящото дело на АССГ.  

Преписката, ведно с плика и придружителното писмо, е подвързана на л.6-149 от 

настоящото дело и е докладвана веднага  на съдията-  на 29.11.21г. Видно от 

придружаващото преписката писмо на ответника от 23.09.21г, преписката се праща на 

съда с незаличени данни на сигналоподателя, с уточнение, че самоличността му 

следва да се запази.  

Докладчикът разгледа обстойно преписката, веднага след докладването й на 29.11.21г,  

и като прецени, че данните на сигналоподателя са налични в множество документи от 

преписката и количеството им прави невъзможно отделянето им в отделен том/с 

достъп само за съда/, Съдът 

 

                                                 РАЗПОРЕДИ:  

 

ВЕДНАГА ДА СЕ ИЗВАДИ ОТ ДЕЛОТО преписката, ведно с плика, но без 

придружителното писмо,  подвързана на л.8-149, ДА СЕ ЗАПЕЧАТА НАДЛЕЖНО и 

да се върне на ответника КПКОНПИ. 

УКАЗВА НА ДЕЛОВОДИТЕЛЯ НА СЪСТАВА- ДА НЕ СЕ ПРЕДОСТАВЯ достъп до 

делото на никого, преди преписката да бъде извадена от него. 

 

УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА да депозира в 7мо-дневен срок от съобщението 

преписката, вкл. обж. Решение- със заличени данни на сигналоподателя/навсякъде, 

където е необходимо-по преценка на ответника/. 

 



УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА да изрази становище в 7мо- дневен срок от съобщението 

по доказателствените искания от жалбата и от Становище на жалбоподателя от 

25.10.21г/да му се прати копие от л.5-9 и л.26 от  д.№ 864/21г на Адм.съд- П./. 

УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА да представи  в 7мо- дневен срок от съобщението 

евентуално налични доказателства във връзка с твърдението в жалбата, че 

жалбоподателят е запознат с обж.Решение на 16.07.21г от служител на Д"ЧР"-МВР/с 

цел проверка срочността на жалбата/. 

УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА да представи  в 7мо- дневен срок от съобщението всички 

цитирани в обж. Решение документи/със заличени данни на сигналоподателя/, вкл. 

Правила за организацията на работата в МВР с предложенията и сигналите/и двете 

заповеди за утвърждаването им/. 

 

РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване. 

ПРЕПИС само на ответника. 

 

                                                                                         

съдия: 

 
  
 
 


